

Александр Александрович АВЕРКИН

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по партийному списку
- Комитет по транспортной, промышленной и информационной политике
- Фракция: Российская партия пенсионеров за социальную справедливость

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Александр Аверкин: «Работа на благо людей — неизменный приоритет»

Руководитель фракции Российской партии пенсионеров за социальную справедливость в Законодательном собрании НСО Александр Аверкин рассказал об основных итогах работы партии за последнее время, новых законодательных инициативах и дальнейшем развитии региона.

— Александр Александрович, 2023 год давно закончился, но давайте подведём с вами его итоги. Говорят, его можно считать одним из самых успешных для регионального отделения РППС?

— Помимо выборов губернатора Новосибирской области, которые можно считать главным политическим событием прошлого года в регионе, регулярно проходят выборы и довыборы в советы депутатов городских, районных, поселковых уровней, на которых представителям нашей партии люди выражают своё доверие. Прошлой осенью наши представители Станислав Тулупов и Алексей Прокудин были выбраны в Совет депутатов рабочего посёлка Горный Тогучинского района и в Совет депутатов Искитимского района соответственно. В декабре прошли довыборы в Совет депутатов города Новосибирска и Городской совет Бердска. В Центральном и Октябрьском районах Новосибирска по итогам голосования Российская партия пенсионеров за социальную справедливость вошла в тройку лидеров, опередив многие парламентские партии. А в Бердске Партия пенсионеров и вовсе оставила позади всех представителей думских партий.



Александр Аверкин (в центре) с коллегами по партии.

Сегодня на разных уровнях у нас уже 57 депутатов, каждый из которых прекрасно понимает: миг победы и радость от избрания — очень скоротечны. А дальше начинается кропотливая работа, когда ежедневно нужно оправдывать оказанное тебе доверие. Но сам факт, что авторитет Партии пенсионеров неуклонно растёт, как и число наших сторонников, не буду отрицать, мне приятен. Это значит, что мы на правильном пути, и работа на благо наших людей, являющаяся для нас абсолютным и неизменным приоритетом, находит отклик в сердцах и душах жителей Новосибирской области.

— Если говорить непо-

средственно о вашей депутатской, законотворческой деятельности, то какие законопроекты последних месяцев вы бы могли выделить?

— Если смотреть глобально, то региональный парламент держит высокую планку, поднятую в последние год-полтора. Прежде всего, это различные законы, направленные на дополнительные меры социальной поддержки населения области. Отдельный и крайне важный блок — это поддержка участников СВО и членов их семей. Но также я бы выделил и поддержку ветеранов, пенсионеров и семей с детьми: без внимания не остаётся практически никто. Не так давно, например,

сессия Законодательного собрания Новосибирской области расширила перечень категорий граждан, имеющих право на возмещение расходов по газификации жилья. Это закон у нас действовал относительно давно, но в первоначальной редакции получателям льгот предоставлялась компенсация в размере 50 процентов фактически понесённых ими расходов, при этом верхний предел выплат не мог превышать 35 тысяч рублей, что по нынешним ценам довольно мало. Действие закона распространялось на девять категорий граждан: участники Великой Отечественной войны; инвалиды Великой Отечественной

войны; супруги погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны, не вступившие в повторный брак; лица, награждённые знаком «Житель осаждённого Ленинграда» и знаком «Житель осаждённого Севастополя»; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей; одиноко проживающие ветераны труда, граждане, приравненные к ним по состоянию на 31 декабря 2004 года; одиноко проживающие ветераны труда Новосибирской области; одиноко проживающие инвалиды I или II группы; граждане, имеющие ребёнка-инвалида. Сначала депутаты подняли размер компенсации до 100 процентов и 100 тысяч рублей, а затем, на одной из сессий прошлого года, в число получателей компенсации добавили шесть новых категорий: инвалиды боевых действий; ветераны боевых действий; многодетные семьи; малоимущие граждане, в том числе малоимущие семьи с детьми; участники специальной военной операции; члены семей погибших (умерших) участников специальной военной операции. Всего — несколько тысяч человек. Я считаю, что в число получателей субсидии можно добавить и ветеранов труда. Для бюджета региона это будет не очень обременительно, но с точки зрения социальной поддержки станет правильным и популярным шагом.

— Уже в этом году вы несколько раз говорили об одном из предложений вашей партии — учреждении в регионе должности Уполномоченного по делам старшего поколения. Вы считаете это действительно важным?

— В целом, у нас всегда было налажено хорошее взаимодействие с Уполномоченным по правам человека в Новосибирской области, и многие вопросы действительно можно решать через этот институт. Но то, что пожилые



Накануне Дня Победы представители Партии пенсионеров навестили и поздравили ветеранов Великой Отечественной войны.

■ *Продолжение. Начало на стр. 1*

граждане нуждаются в повышенном внимании и заботе, — несомненно. Мы это видим в том числе на примере нашей общественной приёмной, куда в последнее время стало обращаться много пенсионеров, ставших жертвами телефонного мошенничества. Наш юрист Софья Шутова как может защищает права пострадавших в судах, однако последние часто не принимают во внимание тот факт, что люди, имевшие дело с мошенниками, находились в состоянии изменённого сознания. Буквально как под гипнозом, в результате чего нередко теряли своё единственное жильё, продавая его или отдавая в залог банкам. На мой взгляд, когда пенсионеры становятся объектом преступления, они должны освобождаться от притязаний финансовых организаций. Учреждение должности Уполномоченного — необходимый шаг, ведь, повторю, без особой поддержки в этих вопросах наши пенсионеры не должны оставаться.

— Александр Александрович, в последние месяцы в заксобрании, в том числе на заседаниях комиссии по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции, в состав которой вы входите, активно обсуждается судьба так называемых пивных-наливаек. Согласны, что с этим пережитком пора заканчивать?

— Абсолютно в этом уверен, и меня воодушевляет тот факт, что так же думают и большинство моих коллег по Законодательному собранию. Напомню: несколько лет назад мы уже принимали решение по увеличению минимальной площади подобных торговых заведений, чтобы снизить их количество. Но проблема никуда не делась. Её суть в том, что, находя лазейки в федеральном законодательстве, «наливайки» продолжают торговать алкоголем в ночное время, становясь местом притяжения



57 депутатов от Партии пенсионеров работают в различных советах региона.



Представители Партии пенсионеров с почётными грамотами заксобрания.

определённого круга людей. Которые не только шумят и мешают отдыхать добропорядочным гражданам, но и нередко совершают административные и даже уголовные правонарушения. Убеждён, что это не тот вид бизнеса, которым стоит дорожить. Считаю, что здоровье и покой наших людей гораздо важнее!

— Совсем недавно, в апреле, вступил в должность новый мэр Новосибирска Максим Кудрявцев. Какой главный наказ вы бы дали новому градоначальнику?

— Не хочется кидать камни в огород уже ушедшего мэра и его команды, но не сомневаюсь, что со мной солидарны

большинство новосибирцев — чтобы так запустить город, нужно было очень сильно постараться. Нередко создавалось впечатление, что на многих должностях находились не просто некомпетентные, но и равнодушные к судьбе города люди. Считаю, что многих глав районов нужно менять в первую очередь, и мы, со своей стороны, готовы выдвинуть на должность глав районных администраций и другие управленческие должности представителей своей партии. Достойных и ответственных людей, которые любят город и готовы заботиться о благополучии и комфорте новосибирцев. На церемонии ина-

угурации я лично поздравил Максима Георгиевича с вступлением в должность мэра и выразил надежду на то, что ситуация в Новосибирске в самое ближайшее время изменится в лучшую сторону. Прежде всего, в плане чистоты. Надеюсь, что старшему поколению и детям также будет уделяться особое внимание и поддержка.

— Александр Александрович, вы говорили, что в плане исполнения наказов избирателей 2023 год можно однозначно признать успешным. А каковы предварительные наброски и планы на этот год?

— Не хочу опережать события, но если всё продол-

Александр Аверкин с новым мэром Новосибирска Максимом Кудрявцевым.



жится так, как идёт, и не случится форс-мажоров, то 2024 год мы сможем назвать ещё более успешным. Хотя бы потому, что на этот год запланирована сдача сразу двух школ: на 550 мест в посёлке Элитный Новосибирского района и на 220 мест — в селе Репьёво Тогучинского района. Ещё прошлой осенью министр строительства Новосибирской области Алексей Колмаков отмечал высокие темпы работ в Элитном, и полгода спустя ситуация остаётся стабильной, подрядная организация работает с опережением графика. Общая строительная готовность превышает 70 процентов, в ряде помещений уже ведётся чистовая отделка. Уверен, что к осени этого года школа будет готова к вводу в эксплуатацию, и после получения разрешительных документов в третьей четверти следующего учебного года дети сядут за парты новой школы.

Продолжается и строительство в Репьёво, где возводится крайне необходимая и очень красивая школа, которая станет украшением села и местом притяжения ребятишек как в учебное, так и во внеурочное время. Также рассчитываем, что объект будет сдан в этом году.

Расходование субсидий депутатского фонда

г. Новосибирск

Средняя школа №220 —

установка камер видеонаблюдения —
500 тысяч рублей

Новосибирская городская поликлиника №18 —

приобретение кондиционеров и кушетки для эндоскопии — 340 тысяч рублей

Государственная Новосибирская областная

клиническая больница — приобретение кондиционеров — 300 тысяч рублей

Новосибирская городская поликлиника №24 —

оснащение игровых зон педиатрических отделений —
100 тысяч рублей

Новосибирский электромеханический колледж —

приобретение спортивного инвентаря —
100 тысяч рублей

Спортшкола олимпийского резерва по боксу —

замена напольного покрытия —
100 тысяч рублей

Детский сад №59 «Золотой гребешок» —

приобретение спортивного инвентаря — 50 тысяч рублей

Детский сад №348 «Радость» —

приобретение спортивного инвентаря — 50 тысяч рублей

Детский сад №14 «Алёнка» —

приобретение спортивного инвентаря — 50 тысяч рублей

Детский сад №21 «Родничок» —

приобретение спортивного инвентаря — 50 тысяч рублей

Детский сад №473 «Мир» —

приобретение спортивного инвентаря — 50 тысяч рублей

г. Обь

Средняя школа №26 — установка жалюзи —
300 тысяч рублей

Новосибирский район

р. п. Краснообск — строительство тротуара; приобретение кимоно для отделений карате-до и дзюдо в ДЮСШ «Академия» — 600 тысяч рублей

Новосибирская клиническая центральная районная больница — асфальтирование территории ФАП в посёлке Элитный — 200 тысяч рублей

Плотниковский сельсовет — благоустройство в селе Жеребцово — 150 тысяч рублей

с. Барышево — приобретение спортивного инвентаря для ДЮСШ «Рекорд» — 50 тысяч рублей

Тогучинский район

Стадион «Локомотив» —
приобретение покрытия для спортивной площадки —
220 тысяч рублей

Новый транспорт – для всех

Депутат Законодательного собрания НСО Александр Аверкин рассказал о позитивных изменениях в сфере транспортного обслуживания жителей региона.

С 1 апреля 2024 года на пригородные маршруты региона вышли два новых современных электропоезда отечественного производства. Все знают знаменитые «Ласточки», которые также работают в нашей области, но они, как известно, были немецкой сборки. При этом новая отечественная модель ЭП2ДМ, созданная для более комфортной перевозки пассажиров, ни внешне, ни внутренне не уступает западным аналогам. Новые электропоезда курсируют на самых востребованных маршрутах, таких как Новосибирск – Черепаново, а также на дальних направлениях – до Барабинска и Татарска. В течение этого года за счёт средств инвестпрограммы ОАО «РЖД» регион получит ещё четыре электропоезда новой модели. Положительная динамика роста пригородных пассажирских перевозок сохраняется на всей территории Новосибирской области, и только за первый квартал 2024 года электрички перевезли почти 5 млн пассажиров, что почти на 10% выше уровня предыдущего года.

Как напомнил заместитель председателя комитета



Александр Аверкин (в центре) с коллегами по транспортному комитету Еленой Тыриной и Дмитрием Макаровым.

по транспортной, промышленной и информационной политике Законодательного собрания Новосибирской области Александр Аверкин, с 1 января 2023 года в регионе организовано ежедневное курсирование прямых (беспересадочных) электропоездов по маршруту Новосибирск – Татарск, который официально стал самым продолжительным пригородным железнодорожным маршрутом в России.

— Спасибо и региональной власти, включая губернатора Андрея Александровича Травникова, и руководству Западно-Сибирской железной дороги, принявшим это решение. Но изначально оно исходило именно от нашего комитета, — сказал депутат. — Приятно, что к нам прислушались, ведь новый маршрут себя полностью оправдал. Менее

чем за полтора года перевезено более миллиона пассажиров, все поезда идут с максимальной загрузкой.

Как отметил глава региона, помимо татарского направления, стоит обратить внимание и на организацию тактового движения электропоездов внутри Новосибирска и агломерации.

— Мы видим прирост пассажиров, которые пользуются электричками, чтобы одну-две остановки проехать внутри Новосибирска или доехать по бердскому направлению на работу в центр города. Сейчас прорабатываем новые тактовые маршруты внутри Новосибирска от станции Иня (будущая платформа в районе Ключевенного), — сказал Андрей Травников. — Перспективная идея — продление электрички до Карасука, для того что-



Более 200 новых автобусов было закуплено для автотранспортных предприятий всех районов Новосибирской области.

бы жителям Чистоозёрного и Купина было удобно приезжать в Татарск.

Ещё одно важное направление сотрудничества региональных властей, депутатского корпуса, и Западно-Сибирской магистрали — работа с льготными категориями граждан. Так, с 1 января 2024 года 300 тысяч ветеранов труда Новосибирской области могут бесплатно ездить на пригородных электричках по всем направлениям. За два месяца в рамках предоставления льготы ветераны совершили более 100 тысяч поездок. Это решение также прорабатывалось и принималось на комитетах и сессиях регионального парламента.

Также весной этого года в Новосибирскую область прибыл последний, 206-й по счёту, автобус, приобретённый регионом на средства специального казначейского кредита. Благодаря этому был обновлён автобусный парк в 32 районах и городах региона. Также

не стоит забывать о 120 новых троллейбусах с автономным ходом, которые закуплены для маршрутов Новосибирска.

Александр Аверкин обратил внимание на эффективность принимаемых региональным парламентом решений:

— Направленные нами из областного бюджета средства на приобретение новых электропоездов и автобусов привели к положительным изменениям в сфере пассажироперевозок. В прошлом году мы приняли закон о льготах на проезд на пригородном железнодорожном транспорте для ветеранов труда, и уже сотни тысяч льготников воспользовались своим правом. Количество поездок в летний период, безусловно, увеличилось, а это значительная экономия для ветеранов. Считаю, что необходимо эту льготу предоставить всем без исключения пенсионерам, тем более что расходы для бюджета не так велики, а польза и справедливость — огромны.

СПАСИБО ДЕПУТАТУ

Для комфорта и удобства

Жители Плотниковского сельсовета благодарят местного муниципального депутата Руслана Маматова, который обратился к руководителю фракции Российской партии пенсионеров за социальную справедливость в Законодательном собрании НСО Александру Аверкину с просьбой установить остановочный павильон автобусного маршрута, а также провести благоустройство на территории села. Благодаря поддержке из депутатского фонда регионального парламентария эта просьба была выполнена.

Забота, защита, закон

В общественную приёмную депутатов Законодательного собрания Новосибирской области от Российской партии пенсионеров за социальную справедливость Александра Аверкина и Андрея Пака обратилась Галина Борисова. Несколько лет назад Галина Моисеевна попала в трудную жизненную ситуацию и была вынуждена взять кредит, который с течением времени не смогла обслуживать. Из-за этого накопились проценты по займу, и общая сумма долга превысила 100 тысяч рублей, что стало для неё совершенно неподъёмным бременем. Финансовая организация обратилась в суд, где было вынесено заочное решение о взыскании всей суммы и пошлины с пенсионерки. Благодаря высокому профессионализму юриста общественной приёмной Российской партии пенсионеров за социальную справедливость Софьи Шутовой решение суда было опротестовано, и теперь женщина свободна от этого кабального долга.

Александра Александровича Аверкина в 2024 году

с. Бруснянка — обустройство семейного парка вокруг будущей часовни — **200 тысяч рублей**

р. п. Горный — приобретение детского аттракциона в парк «Солнечный» — **150 тысяч рублей**

г. Тогучин — приобретение мебели для ветеранов — **100 тысяч рублей**

с. Репьево — приобретение спортивного инвентаря для местной школы — **100 тысяч рублей**

Тогучинская средняя школа №2 — приобретение спортивного инвентаря — **50 тысяч рублей**

с. Коурак — установка мемориальной доски для воина, погибшего в СВО, — **50 тысяч рублей**

с. Кудрино — приобретение оборудования в школьный музей — **50 тысяч рублей**

с. Лебедево — приобретение спортивного инвентаря для местной школы — **50 тысяч рублей**

с. Нечаевка — приобретение фонарей для уличного освещения — **50 тысяч рублей**

с. Златоуст — приобретение ростовых кукол в местный ДК — **35 тысяч рублей**

с. Киик — приобретение фонарей для уличного освещения — **50 тысяч рублей**

Черепановский район

с. Медведское — приобретение музыкального оборудования (микшерский пульт и микрофонные стойки) в местный ДК — **55 тысяч рублей**

с. Ясная Поляна — замена окон в местном ДК — **55 тысяч рублей**

Кыштовский район

ДЮСШ «Сокол» — приобретение спортивного инвентаря — **250 тысяч рублей**

Куйбышевский район

Куйбышевская средняя школа №6 — установка пластиковых окон — **300 тысяч рублей**

Колыванский район

Колыванская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья — приобретение мебели — **100 тысяч рублей**

Искитимский район

Средняя школа №1 р. п. Линёво — приобретение жалюзи для актового зала и музея — **100 тысяч рублей**

Лихая музыка атаки

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области Александр Аверкин принял участие в традиционном спортивном турнире в Тогучине.

В Тогучинском районе очень любят спорт, но хоккей, пожалуй, стоит особняком. Крепкие хоккейные дружины есть не только в районном центре, но и во многих сёлах. В традиционном «Кубке Востока» приняли участие «Сибирские ястребы» из посёлка Гремячинский, ХК «Нечаевский» из «пригорода» Тогучина, команда из села Кудрино и звёздные гости из областной столицы — ХК «Хоккей Новосибирска». По итогам соревнования именно новосибирцы стали чемпионами, на втором и третьем местах — команды из посёлков Нечаевский и



Гремячинский. За призовые места команды получили кубки, грамоты и денежные сертификаты, а по решению команды победителей — ХК «Хоккей Новосибирска» — свой денежный приз они передали команде села Кудрино на покупку экипировки.

Руководитель фракции Российской партии пенсионеров за социальную справедливость в Законодательном собрании НСО Александр Аверкин также не остался в стороне, и по сложившейся традиции передал сертификат на сумму более 1 млн рублей на раз-

витие Тогучинского района, в том числе на поддержку спорта.

Поддержка регионального любительского хоккея со стороны Александра Александровича — не разовая акция, она носит системный характер. В 2022 году депутат Аверкин помогал в ремонте хоккейной коробки как раз в селе Кудрино Тогучинского района и также профинансировал приобретение новой формы для местных хоккеистов. В том же году выделил 500 тысяч рублей для Краснозёрской детско-юношеской спортивной школы, и на эти средства был закуплен хоккейный инвентарь, в том числе для детей из Коневского, Нижнечеремошинского и Веселовского сельсовета. Также парламентарий поддерживает турниры местных хоккеистов в Кыштовском районе и Морском сельсовете Новосибирского района. Словом, делает максимум возможного, чтобы как можно больше ребят и молодежи приобщались к нашей самой любимой мужской игре.



Пенсионеры-чемпионы

В феврале в Краснообске прошла Зимняя спартакиада пенсионеров, посвящённая 85-летию образования Новосибирского района.

В спартакиаде принимали участие спортсмены из Берёзовского, Боровского, Верх-Тулинского, Криводановского, Кудряшовского, Мичуринского, Морского, Новолуговского, Станционного, Толмачёвского сельсоветов и Краснообска. Соревнования проходили поэтапно: лыжные гонки, шашки, дартс, стрельба из пневматической винтовки и комбинированная эстафета. В зачёт шли личные и командные результаты.

Зимняя спартакиада год от года становится более массовой, появляются новые команды и спортсмены: так, в этом году в стартах впервые приняла участие сборная Новолуговского сельсовета.

В общекомандном зачёте по итогам соревнований места на пьедестале распределились следующим образом: сборная рабочего посёлка Краснообск, сборная Мичуринского сельсовета и сборная Боровского сельсовета. Итоги были важны не только для определения лучших здесь и сейчас, но и для формирования сборной



района на Областную спартакиаду пенсионеров. Где, кстати, представители Новосибирского района также не остались без медалей, в том числе и высшего достоинства.

Руководитель фракции Российской партии пенсионеров за социальную справедливость в Законодательном собрании Новосибирской области Александр Аверкин выразил благодарность полномочному представителю Партии пенсионеров Олегу Оршулевичу за создание спортивной команды в посёлке Мичуринской, которая в итоге заняла призовое место. А также всем участникам спартакиады, показавшим бодрость духа и настоящий чемпионский характер.

— Мы, как и прежде, будем поддерживать физкультуру и спорт для всех возрастов. Здоровый образ жизни и физическая активность особенно важны для старшего поколения, поэтому необходимо создавать условия для занятий физкультурой всем жителям нашей области пенсионного возраста.



Притяжение земли

Депутат Законодательного собрания Александр Аверкин поддерживает малые сёла региона.

Первомай 2024 года депутаты Российской партии пенсионеров за социальную справедливость встретили в посёлке Бруснянка Кудринского сельсовета Тогучинского района. Руководитель фракции Партии пенсионеров в Законодательном собрании Новосибирской области Александр Аверкин и его соратники осмотрели объекты благоустройства, которые были профинансированы из фонда депутата. Благодаря этим средствам в посёлке, где проживают порядка 150 человек, появились детская площадка,

сцена, где регулярно проводятся различные мероприятия, а также место памяти ветеранов Великой Отечественной войны и других известных жителей Бруснянки.

Большинство населённых пунктов Тогучинского района получают поддержку депутата регионального парламента Александра Аверкина. Совместно с муниципальными депутатами выстроена чёткая система взаимодействия, в результате чего удаётся решать те вопросы, с которыми обращаются избиратели. Помощь оказывается школам, медицинским учреждениям, советам ветеранов и детскому спорту.



12+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№33 (743) от 15.05.2024

Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.
Выпуск подготовил
Виталий ЗЛОДЕЕВ

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: vedomostinso.ru

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 16:00, фактически в 16:00.

Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ООО «ПринтТайм» 630024, Новосибирская область, г. Новосибирск, мкр Горский, д. 76.